



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10478期
农历癸卯年五月初五
星期四
2023年6月22日
6601234
烟台民意通热线

今年我市普通高中招生31221人

9所学校面向芝罘、莱山、牟平、高新区四区招生

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 卢鹏)昨天,市教育局下达2023年全市普通高中招生计划。按照基本普及高中阶段教育和普职协调发展的目标要求,结合高中阶段学校总体资源状况,确定2023年全市普通高中招生计划为31221人。

按照规定,获批省、市级体育专项特色高级中学称号的14所普通高中,可面向全市范围招收具有获批项目专项特长的学

生;获批市级艺术特色学校称号的11所普通高中,可根据学校艺术特色项目建设需求,在全市范围内招收艺术特长生。

公办普通高中招生包括统招生、自主招生两类。在自主招生结束后,学校未完成的自主招生计划纳入统招生计划进行录取。市教育局强调,高中学校要严格按照招生简章进行招生,严禁借艺术、体育等自主招生之名争抢生源、违规招生,

任何学校不得招收已被其他学校按规定程序录取的学生,对违反规定招收的学生将不予注册高中学籍,要保证“人籍一致”“籍随人走”,严禁“人籍分离”,不得为不在本校就读的学生空挂学籍,不得招收借读生。

市教育局要求各区市通过各种宣传媒介,全面公开招生信息,充分尊重群众、学生的政策知情权,接受社会各界和家长群众监督。

记者梳理了市区普通高中招生计划:

面向芝罘区、莱山区、牟平区、高新区四区招生的学校有9所

学校	招生人数	其中自主招生
烟台一中东山校区	910	60
烟台一中幸福校区	640	0
烟台二中高新校区	710	135
烟台二中芝罘校区	430	0
烟台三中	880	70
烟台四中	640	32
莱山一中	680	73
牟平一中	930	70
牟平育英艺术中学	480	220

只面向芝罘区招生的学校有1所

学校	招生人数	其中自主招生
烟台十四中	330	15

面向全市招生的民办学校有7所

学校	招生人数	其中自主招生
烟台青华中学	800(其中300人按照公办普通高中生标准面向芝罘区、莱山区、牟平区、高新区招生)	150
烟台外国语实验学校	450	0
烟台培英学校	300	0
烟台市双语实验高中	800	0
北大附属实验学校烟台学校	230	0
烟台天立高级中学	570	0
烟台爱华高级中学	640	0

只面向福山区招生的学校有2所

学校	招生人数	其中自主招生
福山一中	830	41
福山区懿荣中学	830	41

只面向蓬莱区招生的学校有2所

学校	招生人数	其中自主招生
蓬莱一中	1100	31
蓬莱二中	600	30

只面向黄渤海新区(开发区)招生的学校有2所

学校	招生人数	其中自主招生
开发区高级中学	900	114
开发区王懿荣高级中学	900	110

只面向长岛综合试验区招生的学校有1所

学校	招生人数	其中自主招生
长岛中学	150	0

我市开展城市防汛综合演练



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 董云汝 曲立民 摄影报道)“防汛演练,现在开始!”随着指挥长一声令下,抢险人员、泵车、排水机器人迅速响应,投入到抢险的战斗中……昨天上午,市城防办在芝罘区夹河湿地公园开展全市城市防汛综合演练。

记者在演练现场看到,演练开始后,防汛队员熟练操作器械,应

急抢险泵车排水抢险演练、排水机器人排水抢险演练和点位值守人员利用智能头盔汇报现场状况演练等逐一进行。智能防汛成为了此次演练的焦点。在工作人员的遥控下,排水机器人采用履带行走的模式进入涉水地段开展作业。据工作人员介绍,排水机器人每小时排水量1000立方米,连续作业时间长达8小时,涉水深度达8米。

五大促消费举措激发文旅市场活力

本报讯(YMG全媒体记者 黄钰峰 通讯员 旅宣)昨日,记者从“沿着黄河遇见海”烟台市文化旅游促消费工作新闻发布会上获悉,我市将通过“仙境烟台五大促消费举措”打通末端文旅消费场景。

市县两级财政各安排50万元,鼓励具备条件的博物馆、图书馆、文化馆、美术馆、非遗展馆等文化场馆,加大沿黄文化主题策展。市级财政安排100万元,对非遗保护传承有力、品牌效应突出、拉动消费成效显著的区市予以补贴。市县两级财政各安排50万元,通过项目补助、资金奖励、购买服务等方式,推动市、县两级专业艺术院团、优秀社会团体重点剧目

展演巡演,年内引入芭蕾舞、音乐会等国内外高水平演出60场次以上。培育文旅消费网络载体,在“仙境海岸 鲜美烟台”城市文旅品牌引领下,激活“网红经济”,重点面向沿黄九省举办原创文旅主题短视频评选活动,根据“网红”代言人2023年度原创的文旅主题短视频数量、观看量、转发量、点赞量等指标,综合评选前10位,每人给予5万元奖励。扩大沿黄旅游市场规模,丰富城市推介主题,活化推广形式,主打海岸、海岛、红酒差异牌,通过线上线下、点面结合方式,赴西安等沿黄重点客源地组织开展行业推介、快闪营销等城市文旅营销推广活动,发放100万元烟台文旅惠民消费券。

新能源车购置税减免延至2027年底

财政部副部长许宏才21日在国务院政策例行吹风会上介绍,新能源汽车购置税减免政策将延长至2027年年底,减免力度分年度逐步退坡。初步估算,实行延长政策,2024年至2027年减免车辆购置税规模总额将达到5200亿元。

财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告称,

对购置日期在2024年1月1日至2025年12月31日期间的新能源汽车免征车辆购置税,其中,每辆新能源乘用车免税额不超过3万元;对购置日期在2026年1月1日至2027年12月31日期间的新能源汽车减半征收车辆购置税,其中,每辆新能源乘用车减税额不超过1.5万元。

据新华社